## EPSON'

## **Epson T72540N tindikassett 1 tk Originaal Kollane**

Brand : Epson Product code: C13T72540N

**Product name:** T72540N

Epson T72540N. Musta tindi hulk: 600 ml, Varustuse tüüp: Üksik pakend, Printimisvärvid: Kollane, Kogus

pakis: 1 tk



Funktsioonid		Funktsioonid	
Ühilduvus *	SureColor SC-F2000 (4C) SureColor SC-F2000 (5C) SureColor SC-F2100 (4C) SureColor SC-F2100 (4C) SureColor SC-F2100 (5C) SureColor SC-F2100 (5C)	Musta tindi kassettide hulk Musta tindi hulk	1 600 ml
		Tüüp *	Originaal
		Printimisvärvid *	Kollane
Kogus pakis *	1 tk	Brändiühilduvus *	Epson
		Varustuse tüüp *	Üksik pakend

